

Narodil se Kristus Pán

Narodil se Kristus Pán, veselme se, z růže kvítek vykvet nám,
radujme se. Z života čistého, z rodu královského, nám, nám, narodil
se!

Jenž prorokován jest, veselme se, ten na svět poslán jest, radujme se.
Z života čistého, z rodu královského, nám, nám, narodil se!

Člověčenství naše, veselme se, ráčil vzít Bůh na se, radujme se.
Z života čistého, z rodu královského, nám, nám, narodil se!

Goliáš oloupen, veselme se, člověk jest vykoupen, radujme se.
Z života čistého, z rodu královského, nám, nám, narodil se!

Nesem Vám noviny

Nesem vám noviny, poslouchjete, z betlémské krajiny, pozor dejte.
/:Slyšte je pilně a neomylně:/, rozjímejte.

Syna porodila čistá Panna, v jesličky vložila Krista Pána. /: Jej
ovinula a zavinula :/ plenčičkama.

Andělé v oblacích prozpěvují, narození Páně ohlašují, /: že jest
narozen, v jeslích položen, :/ oznamují.

My také, křesťané, nemeškejme, k těm svatým jesličkám
pospíchejme, /: Ježíše svého, Pána našeho :/ přivítejme.

Tichá noc

Tichá noc, svatá noc jala lid v blahý klid. Dvé jen srdcí tu v Betlémě
bdí, hvězdy při svitu u jeslí dlí, v nichž malé děťátko spí, – v nichž
malé děťátko spí.

Tichá noc, svatá noc! Co anděl vyprávěl, přišed s jasností v pastýřův
stan, zní již s výsosti s všech země stran: „Vám je dnes Spasitel dán,
přišel Kristus Pán.“

Tichá noc, svatá noc! Ježíšku na líčku boží láska si s úsměvem hrá,
zpod zlaté řasy k nám vyzírá, že nám až srdéčko plá, vstříc mu
vděčně plá.

Chtíc, aby spal

Chtíc, aby spal, tak zpívala, synáčkovi matka, jež ponocovala, miláčkovi, spi nebes dítě milostné, Pán jsi a Bůh, přeje ti v lásce celý ráj, pozemský luh.

Dřímej, to matky žádost je, holubičko, v tobě se duše raduje, ó perličko, nebesa chválu pějící tvou, slávu a čest, velebí tebe každý tvor, tisíce hvězd.

Ó, lilie, ó fialko, ó růže má, dřímej má sladká útěcho, zahrádko má, labuti má a loutno má, slavíčku můj, dřímej má harfo líbezná, synáčku můj.

Miláčku spi a zmlkněte, andělové, před Bohem se mnou klekněte, národové, sestoupil v pravdě boží syn, na naši zem, přinesl spásu, pokoj svůj, národům všem.

Jak jsi krásné neviňátko

Jak jsi krásné neviňátko, prostřed bídy nebožátko, před tebou padáme, dary své skládáme.

Já ti nesu dvě kozičky, by zahřáli tvé nožičky, já zas trochu mlíčka, by kvetla tvá líčka.

Já ti nesu veselého, beránka ze stáda svého, s ním si můžeš hráti, libě žertovati.

A co my ti nuzní dáme, darovati co nemáme, my ti zadudáme, písničky zazpíváme.

Veselé vánoční hody

Veselé vánoční hody, zpívejte dítky koledy, o tom co se v skutku stalo, že se lidem narodilo děťátko

o tom co se v skutku stalo, že se lidem narodilo děťátko.

Potmě leží, nemá svíčky, na nebi mu svítí hvězdičky. Ty, jenž všečen oděv dáváš, samo´s nahé a nic nemáš, děťátko.

Ty, jenž všečen oděv dáváš, samo´s nahé a nic nemáš, děťátko.

Přišli chudí pastouškové, zpívali jsou chvály nové, vítej nám, andělský králi, tebe jsme zdávna žádali, děťátko.

vítej nám, andělský králi, tebe jsme zdávna žádali, děťátko.

My s nimi také zpíváme, k betlémské chýši spěcháme, vítej milý pacholíčku, Synu Boží, máš bratříčku, děťátko.

vítej malý pacholíčku, Synu Boží náš bratříčku, děťátko.

Štědrý večer nastal

Štědrej večer nastal, štědrej večer nastal, koledy přichystal, koledy přichystal.

Panímámo vstaňte, panímámo vstaňte, koledu nám dejte, koledu nám
dejte.

Panimáma vstala, panimáma vstala, koledu nám dala, koledu nám
dala.